

DAILY DUNYA ISLAMABAD www.dunya.com.pk

پاکستان کی ساری اخباریں
میں عام محمود

روزنامہ
دنیا
اسلام آباد

THURSDAY, JULY 28, 2022

جلد نمبر 28، جھڑت، 28 ذوالحجہ 1443ھ، 28 جولائی 2022، 13 سادون 2079 ب، شمارہ 144

فون نمبر: 051-2891830، فیکس نمبر: 051-2891814، صفحات 10، قیمت 20 روپے

وفاقی محتسب کی مداخلت، ریڈیو
پاکستان کی سابق کنٹرولر کو پیشین مل گئی

اسلام آباد (نامہ نگار) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی مداخلت سے ریڈیو پاکستان کی سابق کنٹرولر کو پیشین کو صرف تین روز کے اندر پیشین مل گئی، شکایت گزار نے عید الاضحیٰ سے صرف چھ دن قبل وفاقی محتسب سے رجوع کیا تھا جس پر 5 جولائی کو وفاقی محتسب کے رجسٹرار محمد طاہر خان نے پی بی سی کے ڈائریکٹر جنرل سے رپورٹ طلب کی۔ پی بی سی نے وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے خط پر تین روز کے اندر شکایت گزار کو پیشین اور دیگر واجبات ادا کر دیئے۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے کلمہ حق کہتا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



نوائے وقت

لاہور۔ راولپنڈی / اسلام آباد۔ ملتان۔ کراچی۔ کوئٹہ۔ گواڈر

جمعرات، 28 ذی الحجہ 1443ھ، 28 جولائی 2022ء مسلسل اشاعت کے 82 سال

وفاقی محتسب کی مداخلت، ریڈیو پاکستان
کی سابق کنٹرولر کو 3 روز میں پیشین مل گئی

اسلام آباد (خصوصی رپورٹر) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی مداخلت سے ریڈیو پاکستان کی سابق کنٹرولر کوثر شرمین کو صرف تین روز کے اندر پیشین مل گئی جس پر سابق کنٹرولر نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے لکھا ہے کہ وفاقی محتسب کے فوری ایکشن سے نہ صرف مجھے بلکہ چار ہزار سے زائد پیشہ ور کو شہد ید پریشانی کے بعد عید سے قبل پیشین مل گئی۔ واضح رہے کہ شکایت صفحہ 5 پر بتیہ نمبر 4

پیشین مل گئی

بقیہ 4

گزارنے عبد الاحی سے صرف چھ دن قبل وفاقی محتسب سے رجوع کیا تھا جس پر فوری کارروائی کرتے ہوئے 05 جولائی کو وفاقی محتسب کے رجسٹرار محمد ثاقب خان نے پاکستان براڈ کاسٹنگ کارپوریشن (پی بی سی) کے ڈائریکٹر جنرل سے رپورٹ طلب کی۔ پی بی سی نے بھی وفاقی محتسب سیکرٹریٹ کے خط پر فوری کارروائی کرتے ہوئے تین روز کے اندر شکایت گزار کو اس کی پیشین اور دیگر واجبات ادا کر دیئے جس پر شکایت کنندہ نے وفاقی محتسب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے لکھا ہے کہ اس فیصلے سے پی بی سی کے چار ہزار سے زیادہ پیشہ ور کو ان کی پیشین مل گئی ہے جس سے ان کی عید کی خوشیاں دو چند ہو گئی ہیں۔